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Motions déposées le 20 octobre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de:

M. Geert Bourgeois au ministre de la Justice sur «la
guerre économique et le rôle de la Sûreté de l’État et du
parquet» (n° 84)

1. Motion de recommandation (16.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Geert Bourgeois

et la réponse du ministre de la Justice,

recommande au gouvernement:

1. de faire porter à l’ordre du jour du Conseil des mi-
nistres le problème de l’espionnage économique et in-
dustriel afin d’aboutir à une approche européenne;

2. de vérifier dans quelle mesure il y a lieu d’adapter
la législation;

3. de fournir au parlement des explications exhausti-
ves concernant l’espionnage industriel et économique.

2. Motion pure et simple (16.11 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Geert Bourgeois

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l’ordre du jour.

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 20 oktober 1999 tot besluit van de interpellatie
van:

de heer Geert Bourgeois tot de minister van Justitie
over «de economische oorlog en de rol van de Staats-
veiligheid en het parket» (nr. 84)

1. Motie van aanbeveling (16.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Geert Bourgeois

en het antwoord van de minister van Justitie,

beveelt de regering aan:

1. op de Ministerraad het probleem van de economi-
sche en industriële spionage aan te kaarten, teneinde
tot een Europese aanpak te komen;

2. te onderzoeken of de strafwetgeving dient aange-
past te worden;

3. inzake industriële en economische spionage vol-
ledige uitleg te geven aan het parlement.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (16.11 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Geert Bourgeois

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

Guy HOVE (VLD)
André FRÉDÉRIC (PS)
Fientje MOERMAN (VLD)
Jacqueline HERZET (PRL FDF MCC)
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